



**KOMÁROM-ESZTERGOM VÁRMEGYEI RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁG
KISBÉRI RENDŐRKAPITÁNYSÁG
RENDÉSZETI OSZTÁLY**

Szám: 11070/789 - /2024.ált.

Tárgy: Válasz beadványra

Nagy Dániel Úr !

K I S B É R

Tisztelt Nagy Dániel Úr !

Megvizsgáltam a 2024. május 13-án ügyfélkapun beküldött beadványának – kérésének – tartalmát. A Kisbér, Perczel Mór utca forgalmának, az út a járda állapotáról tett megállapításai valóságosak. Az elmúlt években különösen a város központjában található körforgalom átadása óta a Perczel Mór utca – valamint a Szent Imre és Vörösmarty utcák – átmenő forgalma jelentősen megemelkedett. Ezek közül igazán sem a Szent Imre sem pedig a Perczel Mór utca szerkezete valójában már nem alkalmas a nagy átmenő forgalom lebonyolítására. Nehezíti a helyzetet, hogy a Perczel Mór utcában lakók esténként 10-15 gépjárműve a szűk keresztmetszetű utcán pakol akadályozva a zavartalan forgalmat, ugyanakkor a lakók többsége saját udvarral rendelkezik, a közterületen parkolás nem indokolt, bár azt sem önkormányzati rendelet sem pedig a hatályos KRESZ nem tiltja.

Az érintett útszakaszok Kisbér város valamint Ászár község kezelésében lévő önkormányzati utak. Az utak forgalmának szabályozása, az azokon található közlekedési táblák kihelyezése az adott önkormányzatok feladata. A közlekedési táblák összehangolt kihelyezése a két önkormányzat feladata, azonban tapasztalható, hogy azok kihelyezése nincs összhangban egymással, egyik oldalon tehergépjárművel behajtani tilos tábla kerül kihelyezésre a másik oldalon ez pedig elmarad. A Perczel Mór utca tekintetében a Széchenyi utca felől megközelítve 30 km/h sebességkorlátozás tábla került kihelyezésre, ugyanakkor Ászár felől behajtva sebesség korlátozó tábla nem került kihelyezésre, ezért az érintett útszakaszon sebességmérést nem lehet végrehajtani.

Az elmúlt években több javaslatot tettünk az érintett önkormányzatok részére az utca, az utcák forgalmának szabályozására, a megfelelő közlekedési jelzőtáblák kihelyezésére, esetlegesen lakóövezetté nyilvánítására, az átmenő forgalom szabályozására, vagy korlátozására, azonban érdemi változás nem történt.

Az érintett területek lakóövezetté nyilvánítása az érintett önkormányzatok feladata, a lakóövezetben való közlekedés feltételeit a KRESZ egyértelműen szabályozza.

Amennyiben Önnek, vagy a területen élőknek az utca, az utcák forgalmának korlátozására merül fel igénye, úgy abban az esetben az érintett önkormányzatokkal kell felvenni a kapcsolatot. Természetesen abban az esetben amennyiben az érintett önkormányzatok a terület közlekedésével, annak szabályozásával kapcsolatban megkereséssel élnek kapitányságunkhoz a szükséges szakmai javaslatokainkat továbbra is megteesszük.

Kisbér, időbélyegző szerint.

Tisztelettel:

**Tóth Gábor r. alezredes
rendőrségi tanácsos
rendészeti osztályvezető**

ZÁRADÉK

A dokumentum elektronikus aláírással hitelesített
11070/789-1/2024.ált.